
 

○議長（稲葉昭宏君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

                                （午後  ２時３５分） 

 

○議長（稲葉昭宏君） ただいま総務課長の方から介護保険の訂正の件について、一言皆さんに

申し上げたいことがあるものですから、許可します。 

○総務課長（山本秀樹君） それでは、ちょっと一言ご連絡を申し上げたいと思います。介護保

険特別会計の決算書の方をちょっとご覧いただきたいと思います。 

  １枚めくってもらいますと、議案第69号というその認定を求める文章と意見書が付いている

と思いますが、確認していただけたでしょうか。 

  その中に、この69号の方は、本来であれば提出日９月６日と意見書の方の８月30日の監査委

員さんの意見書の日付というものは入っていていいんですが、真ん中の認定日が９月６日とい

う形で入ったものを添付してしまったということで、本来ここは９月の日のところは白紙で抜

いて出すべきものでありました。 

  もう認定された後なんですが、議案としてはここが空白のものをお配りしますので、差し替

えさせていただいて、認定日は本日というような形で手続きをさせていただきたいと思います。

よろしくお願いします。 

○町長（齋藤文彦君） いま総務課長が説明したとおり、こちらから不手際がありました。お許

し願いたいと思います。 

 

◎議案第７４号の上程、説明、採決 

○議長（稲葉昭宏君） 日程第９、議案第74号 教育委員会委員の任命についての件を議題とい

たします。 

    議会事務局長をして議案の朗読をさせます。 

                    （議会事務局長  新田徳彦君  議案朗読） 

○議長（稲葉昭宏君）  提出者から提案理由の説明を求めます。 

○町長（齋藤文彦君） 議案第69号は、教育委員会委員の任命についてであります。 

  詳細は担当課長をして説明します。 

          （総務課長 山本秀樹君 提案理由説明） 

○議長（稲葉昭宏君） 以上で提案理由の説明を終わります。 



 これより質疑に入ります。 

 質疑を許します。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（稲葉昭宏君）  お諮りします。本案は人事案件でありますので、討論を省略して、直ち

に採決したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（稲葉昭宏君）  異議なしと認めます。 

    よって、討論を省略して、直ちに採決を行います。 

これより議案第74号 教育委員会委員の任命についての件を採決いたします。 

この採決は挙手による方法によって行いたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（稲葉昭宏君）  異議なしと認めます。 

    よって、採決は挙手による方法で行います。 

これより議案第74号 教育委員会委員の任命についての件を挙手により採決いたします。 

本案に同意することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

                     （挙手全員） 

○議長（稲葉昭宏君）  挙手全員であります。 

よって、本案は原案のとおり同意することに決しました。 

 

 


